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「
比
較
的
住
み
良
い
」
町
で
あ
り
、

こ
れ
か
ら
も
「
住
み
続
け
て
い
き
た
い
」

と
思
う
と
回
答
し
た
住
民
が
多
か
っ
た
。

し
か
し
、
評
価
は
「
満
点
」
で
は
な

か
っ
た
こ
と
か
ら
暮
ら
し
の
中
で
不

満
な
と
こ
ろ
も
あ
る
と
考
え
ら
れ
る
。

　

で
は
、
生
活
の
中
で
ど
の
よ
う
な

部
分
は
満
足
で
き
、
ど
の
よ
う
な
部

分
に
不
満
が
あ
る
の
だ
ろ
う
か
。
6

つ
の
分
野
に
分
け
て
満
足
度
を
確
認

し
た
。

　

富
士
見
町
で
の
暮
ら
し
に
お
い
て
「
や

や
満
足
で
き
る
」
と
多
く
の
回
答
者

か
ら
支
持
が
得
ら
れ
た
の
は
「
自
然
・

生
活
環
境
」
に
つ
い
て
で
あ
っ
た
。

他
の
項
目
も
そ
れ
に
続
き
、
「
や
や

満
足
に
近
い
」
と
の
評
価
を
得
ら
れ

て
い
る
分
野
が
多
い
。

　

そ
の
一
方
で
「
町
の
産
業
」
に
つ

い
て
は
、
「
や
や
不
満
」
寄
り
の
評

価
が
得
ら
れ
て
い
た
。

　

次
ペ
ー
ジ
で
は
、
こ
れ
ら
6
つ
の

分
野
を
さ
ら
に
細
分
化
し
、
そ
れ
ぞ

れ
の
分
野
の
中
で
ど
の
よ
う
な
場
面

で
富
士
見
町
の
「
良
い
と
こ
ろ
」
と
「
悪

い
と
こ
ろ
」
を
感
じ
る
の
か
を
明
ら

か
に
し
た
。

富士見町の暮らし  「満足」できる分野は？

質問：富士見町の暮らしにおいて次の分野はどの程度満足できますか

とても満足

満足

やや満足

やや不満

不満

とても不満

3.70

とても満足

満足

やや満足

やや不満

不満

とても不満

3.73

とても満足

満足

やや満足

やや不満

不満

とても不満

3.87

とても満足

満足

やや満足

やや不満

不満

とても不満

3.82

とても満足

満足

やや満足

やや不満

不満

とても不満

3.47

とても満足

満足

やや満足

やや不満

不満

とても不満

4.06

地
域
づ
く
り
と
行
政

生
活
基
盤
の
整
備

と
消
防
・
防
災

教
育
・
文
化

町
の
産
業

健
康
・
福
祉

自
然
・
生
活
環
境

地
域
づ
く
り
と
行
政

生
活
基
盤
の
整
備

と
消
防
・
防
災

教
育
・
文
化

町
の
産
業

健
康
・
福
祉

自
然
・
生
活
環
境

【特集】第4次町総合計画アンケート結果

6段階評価の平均値


